

坚持华人社区讲真相 法轮功学员获英女王奖章

为纪念英女王伊丽莎白二世任加拿大女王六十周年，并以一种有形方式赞颂女王对这个国家的服务，加拿大推出“女王伊丽莎白二世钻石纪念奖章 (Queen Elizabeth II Diamond Jubilee Medal)”，用于表彰为加拿大社会做出重大贡献的加拿大居民，多伦多法轮功学员张培新因捍卫法轮功人权所作的努力，坚持社区讲真相，并帮助很多华人移民了解及认识加拿大，获得此殊荣。

张培新五月二十三日晚接受加拿大自然资源部长欧理华 (Joe Oliver) 代表政府颁发的英女王伊

丽莎白二世钻石纪念奖章时说：“法轮大法教导我按真、善、忍的原则做人，使我能够勇于面对各种社会问题，并帮助华人社区解决一些事情。同时，因为修炼人不追求个人名利，华人社区也很欢迎这种精神。”

部长欧理华介绍说，法轮功是一种祥和的功法，这个团体的人是一群非常平和的人，不幸的是他们在中国大陆是遭到迫害的，而张培新很有勇气，一直坚持做着反迫害的事情，我相信法轮功反迫害一定是必胜的。

张培新一九九七年得法，当时是在上海复旦



图：法轮功学员张培新在多伦多接受加拿大自然资源部长欧理华 (Joe Oliver) 代表政府颁发的英女王伊丽莎白二世钻石纪念奖章

大学读研究生，他说：“其实当时因为身体原因差一点连研究生都读不下去了。修炼后身体就很健

康了，后来写的硕士论文一个数学院的院长的评价是可以在国内拿博士学位的。而自己当时感觉最大

的收获是因为修炼后心态好很多了，性格也随和很多。”

张培新强调社会生活环境的好坏每个人都有责任。“健康的社会生活就是互相关心，互相支持，同时一同抵制不良现象，”他说，当不公涉及到别人，甚至涉及自己的时候，很多华人不敢站出来维护正义。“这不仅仅是面对法轮功一个问题，面对社会上的很多问题都是如此，让人痛心，所以中共迫害法轮功群体，也迫害了全中国的人。”

捷克参议院人权委员会决议：制止迫害法轮功

捷克参议院教育、科学、文化、请愿和人权委员会五月二十三日，讨论了关于结束在中国迫害法轮功的提案，在场的成员一致支持制止迫害法轮功，并做出了决议。委员会主席亚罗米尔·耶勒马什博士当场宣读了决议。

决议要求中共取消对法轮功的禁令，取消六一零办公室，由此停止对法轮功学员的迫害，释放被关押的法轮功修炼者和良心犯。

决议第五点指出，将建议捷克共和国政府、总统和中共会谈关于结束迫害法轮功的议题。

下一步该人权委员会将和议会外交、国防和安全委员会共同探讨停止迫害的提案，并把这次决定



图：捷克参议院教科文和人权委员会讨论关于结束在中国迫害法轮功的提案

知会捷克参议院主席、政府总理、捷克共和国总统和中共驻捷克大使。

在会议上捷克法轮大法学会、捷克大赦国际分别发言，系统介绍了法轮功和中共从一九九九年以来对法轮功的残酷迫害。应国际大赦邀请来到捷克的金昭宇女士讲述了自己的母亲陈真萍因修炼法轮功获得新生，因不屈从中共的洗脑而被判刑、遭受酷刑的真实经历。

山东蒙阴县十八名法轮功学员被绑架

(明慧网通讯员山东报道) 山东省蒙阴县政法委近日召开会议，密谋对全县法轮功学员的迫害。二零一二年五月二十二日在政法委书记孟庆龙、公安局局长郑兆欣、“六一零办公室”(中共专门迫害法轮功的非法机构)头目王在恩等人指使下，县公安及各乡镇派出所警匪对法轮功学员又一次进行大面积骚扰迫害，目前已得知十八名法轮功学员被绑架，众多法轮功学员被抄家骚扰。被抄家骚扰、绑架的法轮功学员没有做任何危害社会的行为，被绑架时都在家里或者工作单位。

目前已知的中共恶行有：坦埠镇来石万村法轮功学员王秀芹、冯爱红被坦埠镇派出所、六一零人员非法抄家并绑架；旧寨乡谢庄法轮功学员王法秀被旧寨乡派出所及恶党

政府人员非法抄家并绑架，现被非法关押在蒙阴县拘留所；旧寨乡北楼法轮功学员郭玉祥被旧寨乡派出所及恶党政府人员非法抄家并绑架；旧寨乡唐家庄子法轮功学员王在香港被旧寨乡派出所及恶党政府人员非法抄家并绑架；旧寨乡东彭吴村法轮功学员赵圣宝、英瑞芳被派出所恶警绑架，关押在县看守所；蒙阴镇周家沟子村法轮功学员王法凤被巨山派出所及恶党政府人员非法抄家并绑架；蒙阴镇岳庄村张富存被非法抄家并绑架；蒙阴县国保大队恶警非法闯进蒙阴县农村信用社张宗平、张荣秋夫妇家，恶警翻出真相币并抢走一部份，张宗平被绑架，当天下午回到家中。蒙阴县蒙山管委会王建、秦成志及蒙山派出所警匪六、七人，闯到百泉峪村王光建家翻箱倒柜，无辜

把王光建的妻子类维玲绑架到蒙山派出所，逼迫交五百元钱后放人。

其他被绑架的法轮功学员还有：垛庄镇西山脚村鲁兴英、垛庄镇北垛庄村法轮功学员刘桂春、张兰芬(女，七十八岁)、垛庄镇法轮功学员彭长国、季官庄老年法轮功学员李应兰、蒙阴镇东关村女法轮功学员季永珍、龚艳、桃墟镇李家庄法轮功学员任秀红。

本期内容导读：

- 1) 告别病痛不是梦 (第5版)
- 2) 中国的希望和做好人的权利 (第7版)
- 3) 牛顿的“第一推动力” (第9版)
- 4) 一年内我就有了三家加盟店 (第12版)
- 5) 三百签名震惊中共 王小美救兄遭绑架 (第15版)